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1. Candidate Health | Right to Know
Which comes closer to your view?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A presidential
candidate should
publicly release all
medical information
that might affect his or
her ability to serve his
term as president 57% 60% 54% 38% 44% 64% 76% 64% 45% 43% 34%
A presidential
candidate should have
the same right as every
other citizen to keep his
or her medical records
private 34% 35% 34% 51% 51% 26% 17% 30% 45% 41% 54%
Not sure 8% 4% 13% 11% 5% 10% 7% 7% 9% 15% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (482) (516) (169) (265) (382) (182) (707) (120) (110) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

A presidential
candidate should
publicly release all
medical information
that might affect his or
her ability to serve his
term as president 57% 46% 58% 70% 51% 65% 74% 49% 58% 60% 57% 54%
A presidential
candidate should have
the same right as every
other citizen to keep his
or her medical records
private 34% 44% 34% 22% 39% 29% 19% 41% 32% 31% 36% 37%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Not sure 8% 10% 7% 9% 10% 6% 7% 10% 10% 10% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (370) (395) (233) (443) (285) (128) (142) (209) (231) (388) (170)
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2. Candidate Health | Fairness
Do you think it’s fair or unfair for the media to question a political candidate’s physical health?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Fair 68% 72% 65% 56% 68% 73% 73% 77% 50% 50% 43%
Unfair 19% 15% 23% 23% 18% 19% 18% 13% 38% 28% 34%
Not sure 12% 13% 12% 21% 14% 8% 9% 10% 12% 22% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (484) (516) (169) (266) (383) (182) (708) (120) (111) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Fair 68% 52% 70% 87% 66% 70% 81% 65% 67% 66% 69% 71%
Unfair 19% 28% 18% 9% 20% 21% 11% 19% 25% 20% 18% 15%
Not sure 12% 20% 11% 4% 14% 10% 8% 16% 8% 14% 13% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (370) (396) (234) (443) (287) (128) (142) (210) (231) (389) (170)
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3. Candidate Health | Physical Condition – Hillary Clinton
Regardless of your overall opinion of Hillary Clinton or Donald Trump, do you think each one is in good enough physical condition to serve effectively as president
for the next four years?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Physical condition is
good enough 39% 37% 41% 41% 34% 41% 40% 38% 57% 28% 38%
Physical condition is
not good enough 38% 43% 33% 24% 42% 39% 43% 42% 13% 41% 36%
Not sure 23% 20% 26% 35% 24% 20% 17% 20% 30% 31% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (477) (514) (167) (264) (379) (181) (703) (120) (109) (59)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Physical condition is
good enough 39% 64% 32% 17% 40% 36% 39% 41% 36% 40% 38% 42%
Physical condition is
not good enough 38% 14% 44% 59% 35% 47% 38% 28% 46% 36% 38% 31%
Not sure 23% 21% 24% 24% 25% 16% 23% 31% 17% 23% 23% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (368) (392) (231) (440) (284) (126) (141) (208) (229) (385) (169)
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4. Candidate Health | Physical Condition – Donald Trump
Regardless of your overall opinion of Hillary Clinton or Donald Trump, do you think each one is in good enough physical condition to serve effectively as president
for the next four years?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Physical condition is
good enough 63% 68% 58% 54% 55% 70% 68% 73% 29% 52% 43%
Physical condition is
not good enough 11% 9% 12% 15% 13% 9% 8% 8% 20% 14% 16%
Not sure 26% 22% 29% 31% 32% 21% 24% 19% 51% 34% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (477) (510) (166) (263) (377) (181) (704) (119) (107) (57)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Physical condition is
good enough 63% 47% 64% 84% 59% 70% 73% 54% 68% 69% 58% 62%
Physical condition is
not good enough 11% 15% 9% 7% 11% 12% 4% 11% 14% 6% 12% 11%
Not sure 26% 38% 27% 9% 29% 18% 23% 35% 18% 25% 30% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (364) (391) (232) (438) (282) (126) (141) (206) (229) (384) (168)
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5. Candidate Health | Better Health
Who do you think is in better physical health?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Hillary Clinton 19% 16% 21% 28% 18% 15% 16% 12% 44% 19% 35%
Donald Trump 48% 53% 42% 36% 42% 54% 53% 56% 12% 50% 26%
Not sure 34% 31% 37% 36% 40% 31% 31% 32% 44% 31% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (483) (515) (168) (265) (383) (182) (708) (119) (111) (60)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Hillary Clinton 19% 42% 9% 4% 21% 16% 22% 14% 16% 15% 21% 20%
Donald Trump 48% 17% 53% 80% 46% 56% 53% 33% 55% 47% 49% 41%
Not sure 34% 41% 38% 16% 34% 28% 25% 54% 29% 38% 30% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (370) (394) (234) (442) (287) (128) (141) (210) (230) (389) (169)
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6. Candidate Health | Clinton Information
Do you think Hillary Clinton has or has not provided enough information about her physical health?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, she has 31% 29% 33% 36% 28% 31% 30% 26% 56% 25% 45%
No, she has not 45% 50% 41% 25% 43% 52% 55% 50% 18% 51% 38%
Not sure 24% 21% 27% 39% 29% 18% 15% 24% 26% 24% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (479) (513) (169) (264) (380) (179) (701) (120) (110) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes, she has 31% 55% 25% 9% 30% 30% 27% 39% 29% 30% 34% 29%
No, she has not 45% 24% 47% 70% 42% 53% 52% 32% 51% 42% 47% 40%
Not sure 24% 21% 28% 21% 28% 17% 21% 29% 20% 28% 19% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (368) (390) (234) (439) (285) (126) (142) (206) (231) (386) (169)
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7. Candidate Health | Clinton Health Media Attention
Do you think the media has paid too much, too little or the right amount of attention to Hillary Clinton’s health?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too much attention 33% 30% 35% 29% 34% 35% 31% 31% 45% 28% 37%
Too little attention 31% 37% 24% 21% 27% 30% 43% 35% 9% 28% 36%
Right amount of
attention 20% 19% 21% 26% 14% 23% 16% 20% 24% 26% 3%
Don’t know 17% 13% 20% 23% 26% 12% 10% 15% 23% 18% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (483) (514) (168) (265) (382) (182) (707) (120) (109) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Too much attention 33% 48% 31% 15% 28% 37% 31% 41% 32% 37% 35% 26%
Too little attention 31% 15% 32% 49% 32% 28% 39% 24% 37% 30% 31% 26%
Right amount of
attention 20% 21% 19% 20% 17% 28% 16% 17% 22% 16% 20% 22%
Don’t know 17% 16% 18% 16% 23% 7% 14% 18% 9% 17% 14% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (367) (396) (234) (440) (287) (128) (142) (209) (230) (388) (170)
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8. Candidate Health | Trump Health Media Attention
Do you think the media has paid too much, too little or the right amount of attention to Donald Trump’s health?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too much attention 12% 11% 13% 18% 13% 10% 8% 12% 9% 12% 16%
Too little attention 29% 31% 27% 26% 24% 29% 37% 26% 46% 26% 41%
Right amount of
attention 36% 38% 34% 27% 27% 42% 44% 42% 13% 35% 17%
Don’t know 23% 20% 26% 29% 36% 20% 11% 21% 32% 27% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (483) (513) (168) (266) (381) (181) (707) (119) (111) (59)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Too much attention 12% 13% 13% 8% 11% 14% 12% 7% 14% 12% 15% 6%
Too little attention 29% 44% 25% 15% 27% 29% 28% 38% 24% 29% 31% 29%
Right amount of
attention 36% 19% 35% 62% 32% 46% 42% 26% 47% 38% 32% 32%
Don’t know 23% 24% 27% 15% 30% 11% 17% 29% 14% 21% 22% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (368) (394) (234) (441) (285) (128) (142) (210) (229) (388) (169)
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9. Candidate Health | Health Speculation
Hillary Clinton campaign recently became ill during an event. Her campaign announced that she was suffering from pneumonia. Do you think:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

This was an isolated
incident 27% 22% 31% 34% 23% 24% 28% 24% 37% 26% 33%
This was part of a
larger problem with
Clinton’s health 36% 43% 29% 30% 33% 36% 43% 39% 20% 34% 36%
It’s inappropriate to
speculate about this 21% 20% 21% 18% 21% 22% 21% 20% 27% 21% 16%
Not sure 17% 14% 19% 18% 22% 18% 8% 17% 15% 20% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (482) (512) (167) (263) (382) (182) (705) (118) (110) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

This was an isolated
incident 27% 44% 23% 10% 26% 24% 21% 40% 26% 23% 23% 37%
This was part of a
larger problem with
Clinton’s health 36% 13% 39% 62% 34% 40% 45% 26% 39% 37% 41% 25%
It’s inappropriate to
speculate about this 21% 29% 18% 13% 20% 25% 17% 16% 19% 23% 21% 19%
Not sure 17% 14% 19% 16% 20% 11% 16% 18% 16% 18% 15% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (367) (395) (232) (440) (287) (127) (140) (209) (230) (386) (169)
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10. Candidate Health | Conspiracy Theory
Some people have questioned whether Hillary Clinton may be hiding a serious health condition that could affect her ability to serve as president. Other people argue
that those claims are motivated by politics. What do you think?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

People are right to
question whether
Hillary Clinton may
have a serious health
condition 45% 49% 42% 36% 50% 48% 47% 52% 23% 40% 29%
Claims that Hillary
Clinton may have a
serious health condition
are driven purely by
politics 37% 33% 41% 43% 31% 36% 41% 34% 54% 33% 56%
Not sure 17% 18% 17% 22% 19% 17% 13% 15% 23% 27% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (483) (514) (168) (264) (383) (182) (708) (118) (110) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

People are right to
question whether
Hillary Clinton may
have a serious health
condition 45% 20% 48% 74% 43% 51% 49% 40% 48% 48% 46% 41%
Claims that Hillary
Clinton may have a
serious health condition
are driven purely by
politics 37% 62% 33% 11% 33% 41% 35% 47% 40% 35% 37% 38%
Not sure 17% 18% 18% 15% 24% 9% 16% 14% 13% 17% 17% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (367) (396) (234) (441) (287) (128) (141) (209) (230) (388) (170)
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11. Candidate Health | Kaine Qualification
Based on what you know about Tim Kaine, do you think he is qualified to serve as president if it becomes necessary, or not?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, he is qualified 32% 34% 30% 34% 25% 30% 39% 32% 38% 22% 33%
No, he is not qualified 27% 28% 26% 24% 26% 28% 30% 26% 24% 32% 32%
Not sure 41% 38% 44% 42% 49% 42% 31% 42% 38% 45% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (483) (512) (166) (265) (383) (181) (706) (118) (110) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes, he is qualified 32% 46% 29% 17% 23% 41% 40% 38% 26% 31% 35% 31%
No, he is not qualified 27% 16% 28% 40% 27% 28% 30% 22% 29% 30% 26% 26%
Not sure 41% 38% 42% 43% 50% 31% 30% 40% 45% 39% 39% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (368) (395) (232) (441) (285) (128) (141) (208) (231) (386) (170)
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12. Candidate Health | Pence Qualification
Based on what you know about Mike Pence, do you think he is qualified to serve as president if it becomes necessary, or not?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, he is qualified 34% 38% 30% 22% 27% 37% 45% 38% 9% 36% 26%
No, he is not qualified 27% 24% 29% 37% 21% 25% 25% 24% 35% 24% 42%
Not sure 40% 38% 41% 41% 51% 38% 30% 38% 55% 40% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (484) (511) (166) (265) (382) (182) (708) (116) (110) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes, he is qualified 34% 18% 34% 53% 27% 42% 48% 30% 37% 33% 34% 31%
No, he is not qualified 27% 39% 25% 12% 26% 28% 26% 27% 24% 27% 28% 26%
Not sure 40% 43% 40% 35% 47% 31% 26% 43% 39% 40% 38% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (366) (395) (234) (439) (287) (128) (141) (209) (230) (387) (169)
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Interviewing Dates September 12 - 14, 2016

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sample
matching. A random sample (stratified by gender, age, race, education, voter
registration, political ideology, party identification, geographic region, and
voter registration) was selected from the 2014 American Community Study.
Voter registration and party identification were imputed from the November
2014 Current Population Survey Registration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted using propensity scores based on gender, age,
race, education, political ideology, geographic region and voter registration.
The weights range from 0.108 to 6.467, with a mean of one and a standard
deviation of 1.086.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.6% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 20 questions not reported.
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